bguorosi el Graeerlo

Q= - (ks -k )Q + #3 &s

&Z = 4 kg&&g +k23&3+ IQCL
. [ksz 23)@3

i 0/&,0 S[QYQOLLQhPo éi = QZ ;Qg:o

gfﬂoxfﬁwun' Lol Froeorww Te

g.li: “/#ls “/{"qui f—k3kq3
é{l; t ha % +k236?3

(%3 = f’k(g,q, ’{k3(+k23)93 voExy

22922
2,

2

L YA

/M,é, £

L(T0rE " farm«ﬂu/.wéz
k‘g € '(31 &0 o
luverd-Te .

/'“”MW/~9/M( ZLO,\
,mL(a, Q‘mé&(e/




I \Lro_c}‘)rvwo el doutuvo ol ”ZQ’F&Q

e Servo /€e, efuo/«‘hou«’ cou .f e (.oo(c
Medn ecale 0(, {Q\‘b% & @((5) q{“_‘o):o

SQ:{ - U“\% “IVZ\)Q\ +k31 g{3
SQZ = + k,Z,l &, -’r/Csz}

33 = + ki &y - (/Vs; ‘+/\*23) &y + &,

l} T k13~k2\ o /Vgl
) } }C,Z( 0] kZ}
[ /€(3 O = kZS

\/?_ 5 % S*(/(@*"/TZ("‘/\zg +/Y'3) '*“/

T ——

e

W(lﬁz Koz + kZ( ka3 t KZ«’ k3o)




Jo, {Lwifoue aly dvﬁag},gr‘»'meLLt() g V\éwL {oyrue

H _ éé e 18
§3+ D%Sli»blzs
B bbcoun o 7 %QJP@LM(’Q(I\' L ks, ki3, Kz, Ko s, l/;]
%é /drffolfau& oy oz_e./g [/821/9/ A, 0(]
—-—-p//é /tuailﬂﬁé’/ g selfa A S * 4

7 wivdy ol mwessiuto ol rewgo 4 0< #/ ereacedn

o Hikepo pow LW ERHENTE  I8ENTFIEAsILE

[ Mokeleo  Now  PRESENTH
PR NI 7€ (RREVERSIBILI Yo MareriA

/nou C’C\ a&wba_ /éz[)

(:yan?\ol
VF( o ?W)JV‘L‘ M Y(,“‘Q e Sv t.\m-o ((‘- SO2agor Po;\ ((5 Mc,&&r){@ ((‘&

M € (’n-%*vM?L‘(o




RRUUDI3
— ) (3¢ - Asmplole
v L‘]x "'C&‘[\:la'(\) ["_)u:/\OON\j)lOU&

UfR = Cusaemne - [\]U N. &
- . - = L0
—— 726,66 Wzmm/’mw (3 < “‘S’WQ’/ 7 NsuERuene

[de 0 (eALE \

§C-U0 GDWQB '\Pa —> Qs/gpa0

Q‘“)T= RDTQM..\reﬁ; 4/02 mum/m
Kzztlﬁ\'OT =0.090 Um(/mm
— KA
@ = /GBQ' 0 .456
SELGo 1L LauDe DWLLIATE Mo B \\ QUAND Gy, Nfﬁf~ ‘\?:

Nt (A+2) Ny
Ecp,mOﬁ: A-€ N A4- e = CB ~(gs _ - Céa_.
Ar 12 Qam

~Nr
Gio = (A € ConummOaoie N udtme pafo
] L PRIME OO

" 8o \62[&& 0450 = 82 - %[oUL

fone (o =@
D-C-E Qe = 425w 22.13
= = AR = ) W~ 4- ! - 6\4 N
™ ( 430> Tl fmion
- Qm(% o = 62,60 wim
) 125w (0.456 -
A (04%-4)
= 150+0 | ,
Q‘“ - :%\g[,ﬁh 7 pubo bw&/ouL ‘-‘\ougi&& o,uudx U
bl e W LonUnNTRA ZHOR &voﬁgkw doe ria oouuhwa W W
Aol walle & £y
‘L’ K il P t* %'bvm z Ib,
o RS o BRERANG: T E k“'”"a )
180 Au&(o.ase—-a) . L AQEW%L?SQ
o )12}5‘&* XA
MM 500000@/

Lve QEO Q0 Mlﬂ> = 5 l?l&i C
¢mmbb0d“&wmﬁﬂ e

WU M A




Eneuilo 4

Glo) = %\&p(&i + AR ?Qu - 3000 ’VH&

Tl = ¢ qal
°) K% - 0.015 96 £0 100 mpyy. . €66 uygefde
OU”AS\M{M AL . b }(c W

(((0) = doo M}/OU L (°> * /_-I-/_‘:) *'.I('M/NMS
Glis) = o) - M4 Glo) = 2?5%(0& T (5) = Llo) - 44T le)

conmne fne <ol oo
o To

QP’Q - 6(60) _ 4/4_(4(60) PV VRS ‘ﬁ(ef
C.UOBRC\WWQL




